EAAHNIKH AHMOKPATIA
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EEETAZOMENO MA®HMA: XTATIZTIKH
EEETAXTEX:

QEMA 1° 7/6/2010

A. Av fi n oxeTiki ouxvoTnTa Tng Tipgng x; pe i=1,2,...k giag
peTapAnThc X, T6te va amodeifere 0TI 10x00ULV:

N 0<f<ilviai=1,2,.k kain) f+f+..+f =1 (5X2=10 povddeg)
B.T1 ovopdoupe didapeoo (8) evog deiyparog v maparnprioewyv; (5 pov.)
. XapakTtnpioTe TIC TapakdTw MPoTAceigc wg X av eival owaTég A A
av eival Adoog¢.

1) Av A,B aouppipacta perafl Toug evdexopeva evog delypaTikoU
xwpou 0, T1é7e 10x0e1 P(AUB)=P(A)+P(B)

1) Av A’ T0 CUPTTANPWUATIKG EVOEXOHEVO TOU A TOTE I0XUEL

P(A)-P(A')=1

i) H diakupavon f diacmopd Twv maparnpioewy ty,t2,...,1, piag
peTaPAnTAc X pe péon TIpA X opiletal amé Tn oxéon: s° = %i(t ~XP

i=1

Iv) To KUKAIKO 3idypappa xpnoigoToigital yia Tn ypagiki mapdoraon
HOVO TTIOOOTIKWY HETAPANTWY.

v) Av 0 ouvTeAeaThg peTaPpoAng CV evdg Seiyparog Tipwy piag
peTaPpAntic dev Eemepva 1o 10% , T6T€ To deiypa dexopaore OTI gival
OHOIOYEVEG. (5x2=10 povddec)

QEMA 2°
‘Evac padntrc cixe otov éAcyxo6 Tou Thv TTapakdarw paduoAoyia:
14 , 16,17 ,14 ,16 ,18 ,15,16 ,19, 15 . Na ppeBouv:
a) To elpoc R tng paduohoyiag. p) H péon TiuA XTWV paBuwyv Tou
padnth. y) H 8idueoog (3). &) H tumkh amékAion s. (Sivovrar o
TUTIOC S° =%Z\,:(’ri —§)2 Kai 411 ﬁ_4 ~1,6)
i=1
£) O ouvreAeaThic peTapoArng CV Twv Paduwv. (5X5=25 povadeg)



OEMA 3°

¥ Tov TapakdTw Trivaka ouxvoTHTWY Karaypdpovrail o apidudg Twv
naidiwv , ou éxouv o1 50 oikoyéveieg Twy padnTwv Tng I Tagng evog
OXOAciou.

Ap1Op6¢ Ap18u6¢ fi% N; F:% Vi.Xi
TaIdiWV | OIKOYEVEIWY
X Vi
1 Vi 40
2 10
3 V3
4 15
oUvoAo 50
a) Na umoAoyioBolv Ta Vi, V3 (5 povadeg)
p) Na oupmAnpwoeTe ToV Tivaka. (5 povddeg)
y) Av v;=20 ka1 v3=5, va utroAoyioeTe Thv X TWY TAISILV TWV
OIKOYEVEIWV (5 povddeg)
3) Na ppeOei n mbavéTnTa , av emiAeyei Tuxaia évag paénrtig amd Tnv
TdEn, va éxel 2 adéApia. (10 povddecg)
OEMA 4°

Aivovral 300 evexopeva A , B evog Selyparikoy xwpou ) pe P(A)=0,2 ,
P(B')=0,4 xai P(A~B)=0,1. Na umroAoyioeTe Ti¢ TIBavOTNTEC:

a) P(B) (5 povddec)
p) P(AUB) (5 povddec)
v) P(A-B) (5 povddeg)
3) va pnv ipaypatomoinOei kavéva ek Twv A B (5 povddec)
£) va TpayparomoinBei pévov éva ek Twv A 1 B. (5 povddeg)

H A/NTPIA OI EIZHIHTEZ
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